



Bourne Traffic Liquid Wax - 5L

Variant code: 03-239

A solvent based wax floor polish for traditional maintenance of wood floors. Ideal for use on wood, cork, coposite block flooring and terracotta floors. Cleans, protects and builds a long lasting shine.

For professional use only.

Bourne Liquid Wax is a special formulation of solvents and wax designed to bring out the natural beauty inherent to wood floors. The liquid wax is applied in a traditional manner and is ideal for revitalising old or worn floors. Bourne Liquid Wax should be the first choice for any wood, cork, granwood or terracotta floor.

The heavy duty liquid wax represents an all in one maintenance system, simultaneously cleaning and protecting. By removing the in-ground dirt and laying a protective sacrificial wear layer, Bourne Liquid Wax will not only extend the floor's longevity but delivers a long lasting professional finish. The dual action is a guaranteed time saver with huge cost saving implications.

Fully Buffable Bourne Liquid Wax should only be applied to sealed floors, ideally sealed with Bourne Seal. Once laid over top the seal, the optimal blend of waxes within Bourne Liquid Wax will respond well to traditional buffing. The floor surface can be dry buffed to deliver a crystal shine, creating that perfect prestige finish.